

刘越高在县(市)区及市直行业系统、园区、市属高校党组织书记抓基层党建工作述职评议会上强调——

深入推进新时代党的建设新的伟大工程 把基层党组织锻造得更加坚强有力

朱健出席并作点评

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

2月22日上午,市委召开县(市)区及市直行业系统、园区、市属高校党组织书记抓基层党建工作述职评议会议,听取各党组织书记抓基层党建工作述职,对述职同志进行民主测评。市委书记刘越高主持会议,进行全面点评并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,努力把基层党组织锻造得更加坚强有力,为加快推进区域中心化进程提供坚强组织保障。市委副书记、市长朱健出席并作点评。

在听取大家述职和点评后,刘越高指出,过去一年,全市各级党委(党组)坚

决贯彻党中央决策部署和省委、市委工作要求,以迎接党的二十大召开和学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,政治建设持续深化,责任传导顺畅有序,基层治理大力创新,党建引领更加有力,推动全市基层党建工作取得了新成效新进展。对基层党建工作中还存在的一些短板和不足,要高度重视,采取有力措施加以解决。

刘越高强调,要强化政治引领,牢牢把握基层党建正确工作方向。筑牢政治忠诚,教育引导广大党员干部忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。提升政治能力,将其转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作

的强大力量。保持政治定力,真正把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。

刘越高要求,要强化组织引领,不断增强基层党组织的政治功能和组织功能。对照新时代基层党建新特点新规律,不断增强各级党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,筑牢战斗堡垒。加强“选育管用”全链条环节管理,用好干部“长回路”培养选拔机制,锻强干部队伍。推动干部向一线下沉、资源向一线集聚、政策向一线倾斜,抓实基层保障。

刘越高强调,要强化党建引领,以高质量党建助推区域中心化进程。把基层党建与统筹制造业立市、旅游业兴城等重点

任务紧密结合起来,不断巩固和拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,引导党员干部群众积极投身到全国文明城市创建、安全生产、信访维稳、社会治理等工作中来,不断把群众“盼的事”变成党员“干的事”,切实把党的政治优势、组织优势转化为发展优势、治理优势。要强化责任引领,全面压实责任、抓实整改、落实考核,推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

省委组织部有关同志到会指导并讲话。市领导赖馨正、耿保民、胡绪阳、丁芬、黄立、尹培国、曾建华、颜和平出席或现场述职,市属高校相关负责人高楚云、吴伟生、肖春林、李来清出席。

2020—2021年度全国无偿献血工作“奖”声一片

衡阳连续8次荣获“全国先进”

衡阳晚报讯 (通讯员 唐琼) 近期,国家卫生健康委、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合印发《关于表彰2020—2021年度全国无偿献血表彰奖励获奖者的决定》,衡阳市被授予“全国无偿献血先进市”荣誉称号。至此,我市已连续8次获此殊荣。

“全国无偿献血先进市”称号是我国对无偿献血事业表彰的最高荣誉,每两年评选一次,旨在对无偿献血工作中做出突

出成绩的先进个人、单位和省市予以表彰。在此次表彰中,衡阳市有953人获得“全国无偿献血奉献奖”。其中,张刚刚等54人获得“全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖”,宁新生等153人获得“全国无偿献血奉献奖金奖”,周民主等169人获得“全国无偿献血奉献奖银奖”,谢军辉等577人获得“全国无偿献血奉献奖铜奖”,樊定成等17人获“无偿献血志愿服务奖”(以申报地为准),衡阳市文明办获“无偿献血促进奖”,湖南环境生物职业技术学

院副院长屈中正荣获“无偿献血促进奖”。

据了解,自《献血法》颁布实施以来,我市参与无偿献血人数逐年增长,特别是面对新冠肺炎疫情,无偿献血事业面临严峻的挑战和压力,该站坚持疫情防控和采血工作“两手抓、两不误”,多措并举保障了全市临床用血安全与需求,2020年我市无偿献血人数达5万余人,献血量达18.22吨;2021年无偿献血人数达5.1万余人,献血量达18.86余吨。

农业产业化龙头企业喜“添丁”

石鼓区省级龙头企业已达到4家

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂) 近日,湖南省农业农村厅公布了2022年农业产业化省级龙头企业认定结果,衡阳华辰物流有限公司成功入选“湖南省农业产业化省级龙头企业”。目前,石鼓区省级龙头企业已达到4家。

衡阳华辰物流园有限公司位于石鼓区角山镇,是一家专注于湘南地区最大的冷链食品仓储、果蔬冷藏和农产品恒温库存储交易的批发中心。公司建成的衡阳华辰物流园,项目总投资29.8亿元。一期开园200亩,3万平方米水果冷冻食

品批发大市场已投入运营,4万平方米农产品交易中心、3.7万平方米综合服务大楼及电商信息平台正在建设中;二期规划用地311.8亩,拟投资11亿元建设生鲜、水产、干货大市场;三期规划用地347.9亩,拟投资12亿元建设高端花卉、油茶交易中心。

该园立足衡阳市、辐射大湘南、服务“粤港澳”大湾区,积极发挥仓储物流和产业集聚作用,引进国际最先进的制冷技术和“5G+”数字园区,打通衡阳农产品出村进城“最先一公里”和流通大湾区“最后一公里”。

传授小小说创作技巧

杨晓敏一行应邀来常宁“传经送宝”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢应龙) “小小说是平民艺术,人生都是由小小说组成的。”在中国,熟悉小小说的人,当知杨晓敏。2月20日至21日,这位被业内称为“中国小小说倡导者”莅临常宁举行讲座,让台下的倾听者不时大发感慨:真有春“语”贵似油之妙。

花很灿烂,风也温柔,目之所及,皆是美好。据悉,此次河南省作协原副主席、河南省小小说学会会长杨晓敏,河南省文艺评论家协会副主席、《小小说选刊》《百花园》主编秦俑应邀来到常宁开展学术交流讲座,就是因了常宁独特的魅力风景和风土人文、一支“异军突起”的小小说队伍,其目的就是助力新时代常宁文学繁荣发展。

麻雀虽小,五脏俱全。在21日举行的“贯彻落实党的二十大精神与小小说名家创作分享课”讲座上,杨晓敏介绍了小小说的含义、发展历程、地位以及发展现状等,还对小小说的文学意义、文化意义、教育学意义乃至产业化意义等方面进行了解读,并深入阐释了小小说的平民艺术性,增强大家对小小说的认识和理解。秦俑则以作品《如果猫会数数》为例,从题材与灵感、客观叙事、大主题书写、细阅读等几个方面,详细介绍了小小说的创作经验,鼓励大家立足实践、体验生活,从中华优秀传统文化中汲取智慧,提升小小说创作技巧。讲座期间,秦俑为常宁市小小说创作基地授牌。

近年来,常宁对小小说这一时尚文体予以重点扶持,以小小说为突破口,谋求常宁文学“别开生面”,进一步擦亮了常宁市的特色文化品牌。目前,常宁已形成一支由10多位骨干成员担纲、老中青会员人数40余人参与的小小说创作队伍,其“抱团取暖”创作规模已成雏形。

海棠、迎春花破蕾吐香——

“三江六岸”开启浪漫花季

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 初春时节,春光正美。连日来,湘江西岸风光带的垂丝海棠悄然绽放,奏响春天的乐章,“三江六岸”浪漫花季由此拉开大幕。

2月21日下午,记者在湘江西岸学宫苑堤段看到,娇艳欲滴的红色花朵绽放枝头,淡雅轻盈,随风摇摆。据了解,到了3月上旬,一树树海棠将竞相盛开,形成粉红色的彩带。春来早,花枝俏,在解放路观景平台,一丛丛迎春花

得正艳,吸引不少市民和游客前来休闲赏花,拍照打卡。潇湘苑内,多品种的山茶花已进入盛花期,满树繁花展现出蓬勃生机,市民和游客来此尽情感受早春的气息。

市沿江风光带事务中心相关负责人表示,今年将依托江滩河岸地貌特点,因地制宜撒播野花种子,在“三江六岸”重要节点增添富有特色的开花植物,打造错落有致的园林立体景观,让市民漫步江堤河岸观赏景,感受四季变迁的乐趣。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国) 为倡导文明、节约、绿色、低碳的生活方式,提升市民群众生活垃圾分类意识,2月21日,市生活垃圾分类工作领导小组办公室(简称市垃分办)联合高新区垃分办、华兴街道办事

处等在香江水岸新城小区开展“生活垃圾分类进社区”主题宣传活动。

活动现场,志愿者给前来参与活动的居民发放垃圾分类宣传单和宣传册,讲解生活垃圾分类的意义及垃圾处置不当带来的影响与危害,倡导垃圾分类从自身做起,提高环保意识。

志愿者们通过推出垃圾分类有奖答题等互动游戏,提高了居民群众的参与热情,小区幼儿园小朋友也在老师的带领下参与了此次活动。